herhafing rekenen

getallenkennis tot 1000

Schrijf de getallen in het honderdveld en vul het uitgeknipte stukje in.

Papa is 45 jaar.
Oma is 59 jaar.
Zus is 16 jaar.

Buurman is 24 jaar.

Mama is 33 jaar.

Opa is 67 joar.

Ik ben 8 joar.

Juf is 37 jaar.
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Kleur de T groen en rangschik de getallen vur@ naa@l.
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Tel verder / terug met sprongen. Noteer welke sprong je maakt.
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Tel met sprongen. Vul de grijze vakken verder aan.

100 || 110 || 120 | A30 Ayo A4S0 Ao Mo 4o

5% by 550 560. b0 | se0 || s90 | | 600

570 || 580 || s%0 | 66 Glo 620 & 640 ESo 660

Tel metﬁrongen.
1_‘ -

A

635 | 645 | 655 | b6s. | A35. &85,
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Vul de getallenassen aan.
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Vul het getal aan dat net na het gegeven getal komt.

69 |.fo.. 345 | 346 788 | 189.

399 .40 149 | A%.. 529 |.530.

Vul het getal aan dat net voor het gegeven getal komt.

33 90 2349.] 320 bii.| a7s

£399.| 700 2o..| ss1 399..| 1000

Schrijf deze getallen in de positietabel en rangschik ze hieronder van

groot naar klein.
1000 / 798 / 496 / 877 / 469 / 901

A o 1o
¥ |9 |4
G 19 16
EEME
b e |9
9 o | A1 P
P e e
gebrula hebt.

Rangschik deze getallen \m@ nuur@. :
Ao > o4 > 8B > ¥92 > LI s 445

Kleur in onderstaande getallen: E I I E
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Vul de stukken uit het duizendveld aan.

Zet de getallen van klein naar groot.

551 / 688 / 555 / 743 / 128 / 218
A28 < A8 < 554 < 555 < 68 < F43

Zet de getallen van groot naar klein.

851 / 787 / 335 / 123 / 138 / 879

879 > 31 > 781 > 335 > A3 5 A3

Vul aan.
1000 500 200 750
500 | 500 250 | 450 150 50 500 | 450
Joo | 100 350 | 150 Ao 100 €50 | 100
750 | Jso 100 | Loo 250 | Soo
400 |éco 300 |JZoo
8o | 200

117 157 . 35436 |37
A26 | 127 (128 30| 231 [£32 134 LYs| 446 |4y

E: 241 455 | 456 | 457
606/ 60Y| 608 - 53| 830
616|613 618 888 | 83|89

63| 628|629 | 630 899 | I




Geef de breuk van het gekleurde deel.
Onder het breukstreepje schriff je het aantal gelijke delen (de noemer), boven de
breukstreep schrijf je het aantal gekleurde delen (de teller).
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Kleur wat gevraagd wordt.
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bewerkingen '

Optellen en aftrekken tot 100 zonder én met brug.

Los op. Je mag tussenstappen gebruiken. + en — staan door elkaar.

78-39=18-%|-9= 39
8T
35 + 61 = .96

100 - 44 = Ao - Yol- 4 = 54
: 6OI 1

91-45:34-&0-5:46
9"

16+48=A64 4oL 3 = bY
(52,‘—;,\‘-1

88 - 33 = A5




Optellen en aftrekken tot 1000 zonder brug.
Los op. Je mag de getallen kleuren als dat jou helpt. I l E

252

387 - 135

894 -261=6323

401 + 248 = 649

916 - 204 = 4419,

224 + 462 = L8 b

770 - 440 = 30

1000 - 280 = Aocnn -J00 | -30 =Fi0

goo |
800 - 360 = _§00 - 3o0] - fp = Lo
Soo [
Vul aan op de puntjes.
150 + % = 200 400 - 50 = 350
360 + {0 = 400 300 - Y0 =220
480 + 10 = 500 400 - 10 = 330
730 + 1o = 800 700 - ¥ =610




Rekentaal. Vul aan. ij-‘«'- ﬁm cio, ?Jﬁfﬂgfw ,O,w-x,(ﬁ]b'

400 is

800 is

de helft van 00
200 minder dan G:OO

300 meer dan 90
het dubbel van “0

150 en 50 Akeer 0O

600 is 1000is

300 minder dan 700 400en boo

het dubbel van 200 5keer A00

3keer OO het dubbel van 500

bewerking uitkomst

Vermeerder 120 en 150. | {210 + 450 = o
Trek 123 af van 245. A4S - AL3 = ALL
Neem 80 en 210 samen. | §0 + J A0 = LYo
de som van 224 en 135 OZZL( + 4395 = 353
het verschil tussen 17 en é-/ﬂ L i 600
617

250 minder dan 1cco 250 meer dan 5o

750 is

g L1 ey

3 keer 20 500 en 250

= het dubbel van 500

4 keer 50

\

s

1000 is

250 en 750 500 en 5C0

de helft van -4/con

het dubbel van 250

<\
150 en 35¢ /

500 is

\
)
\

5 keer /{Oo




Cijfferen + en — tot 1000, zonder lenen of onthouden. + en — staan door elkaar!
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maal- en deeltafels

X (2|5 (10|49 |3

10 |20 |50 [4oo | Lo | Yo |30

9 148 | 4S |90 |2C |84 | 2%

3 |40 |25 |50 |20 |36 |45

2 14 40|20 8 |48 |6

6 |42 |30 |60 |24 |Sk |A8

8 1 x¢ |ho| 80|32 |22 |2y

3 6,'/\5 30 A2 23| 9

4 8|20 | ho | Ab | 36 |A2
9x4 =230 6x4=2y 27:3:3
4x3=12 2x9 =48 32:4:=8
10 x.5 =20 10x10 =400 20: 2 =40
8x9 =32 - 3x4=1 81:9 =9
5x5=25 9x.2 =48 24:6 = L
3x6 =44 10x4 =4

72:9=14%

11°

35:5 =5

16:4 =
54:9 =0
36:6=.0
24: 4 =0
45:5 =9



meetkunde en metend rekenen

Inhoud, gewicht en lengte

Zet de maateenheden om. Gebruik je tabel.

1 m=__ jpo ___om 40 dn=_ 4 m
> m= 50p  com i0em= 4 = m
6 dm= 6 o cm 200 cm= gk, * m
8 dm= 50 ¢cm 8dm= g = m
3 m= 30 dm 70 cm= 1 dm
5 m= 500 cm 40 dm= L[, m
6 m= (oo cm 100 cm= 1 m
T m= Ao dm 20 cm= L _________ dm
9 m=_ Yoo _om 60 cm= G dm
6 m= 6oo.... cm 10 dm=_______j____- ___________ m
m dm cm
A 0 (8
5 @) o)
G (o)
8 (@)
3 [o}
5 © 0
G (o)
A 0)
g o
¢ 0
= )
A o) o
ya o) (8
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B O
F o)
L O
A o) O
2 O
A o)
A O

Trek een kring rond het product met de meeste inhoud. Kleur het product met de minste

inhoud in het groen.

11 33 cl
Aco B

3 kg

13



Geldrekenen

g =A00 keer .

Hoeveel euro heb ik hier liggen?

Vul in:

€ ¢S, no

€ 50, LI

Kun jij juist betalen? Vul de munten en briefjes in > 56,67 euro

c50 |[€ 5 Zlelcielzle
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Welk bedrag is dit?

| 1B
N e

s B
??. YY Y :-!

4.3 euro 30 cent 56 EUR 80 (_U\k, €. 85.

vormleer

O

puntA rechte b

>

>k /
Cc
lij}stuk cD '

halfrechte e

rechte f staat loodrecht op rechte g ; liinstuk JK is evenwijdig met lijnstuk Hi

15



Teken een rechte a van 12-cm.

Teken een lijnstuk CD van 15 cm.

——
—

Teken een halfrechte e van 8 cm met punt B

L (2
]

Teken in het kader...

horizontale lijn — verticale lijn — rechte lijn — gebogen lijn — schuine lijn — gebroken fijn

' / _ Sfowzontade &J/n_\

w4
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Loodrechte, snijdende en evenwijdige rechten

Kleur de evenwijdige rechten blauw en de loodrechte rechten rood.

O T M (T AT T LS " t L

/

/

Duid telkens twee paar evenwijdige (geel) en loodrechte (blauw) zijden aan in deze figuur.

17



Ruimtefiguren en vlakke figuren

Bekijk de figuren.

Zet in de tabel kruisjes in de juiste kolommen.

L

4

@bh

/\

figuur | ruimtefiguur viakke figuur veelhoek niet-veelhoek
1 X
2 X A
3 X A
4 X
5 X X
6 X
7 X X
8 X A
9 e A
10 X

18




Blokkenbouwsels

Noteer het juiste aanzicht. Kies uit: vooraanzicht, achteraanzicht of zijaanzicht.

i

i

Bekijk het volledige bouwsel. Dit is het I:HQDN’-‘*M

Dit is het g_chkdta o . | pDitishet_ postaomihk .

/ 7 7 |
4 |
Bekijk het volledige bouwsel. Ditis het VsstoQyHcNC .
Ditis het Zyacndi . | Ditis het_a dkero aunif s
J
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Noteer het aantal blokken op het grondplan.

-4 __[ 4 L‘L{ ' 4|
— —
—A 4
b— | # i
T8 T 1 3[2[s)2] 3]
HEgEN

——
—_— pANNS—T |
)4 o
7
7 7 7
¥
P fl
B
—— ) —

Hoeveel blokken tetlen deze bouwsels?

AQ blokken

2| A Z
2] A A
5~bhokken
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kloklezen
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digitaal: nog niet na de middag
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Teken de wijzers met lat en potlood!
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11:30 11:45 11415
toepassingen

\)raag > welke woorden zijn belangrijk in de vraag en in de gekregen informatie

bewerking > welke bewerking gebruik je om de vraag op te lossen?

antwoord > we antwoorden altijd in een antwoordzin.

1 Leois kraanman in de haven.
Vandaag moet hij een schip laden met
210 blauwe containers en 160 gele containers.

V | Hoeveel containers heeft Leo op het schip geladen?

B) Mo+ A6o = o

A Leo heeft ;HQ containers op het schip geladen. OK

23




2  Leo gaat nadien zijn vriend Salim helpen.
Salim moet 570 rode containers op een schip laden.
140 containers staan al op het dek.

V| Hoeveel containers moeten Salim en Leo nog op het schip laden?

B) 590 - 440 =430

A -Salim en Leo moeten nog L’EO containers Qp het schip laden. OK

1  Inde bibliotheek van onze school zijn er 652 jeugdboeken.
Er zijn 231 prentenboeken.

.V Hoeveel boeken zijn dit samen?

\ 6 15 2
B Ik schat: gl . i L3 1
+
Ik reken uit: 652 + 131 - g & |3
A Dit zijn samen 3§ boeken. OK
2  Op het eerste rek van de bib staan er 205 stripverhalen.
Op het tweede rek staan er 92 boeken met gedichten.
V Hoeveel boeken zijn dit samen? - -
. |4 |0 |5
(B) Ikschat: 9 2
N
Ik reken uit:_ OS5 + 9.2 21917

A Dit ziin samen 29+ boeken.
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